

Відомості про авторів

Березинець Т.Ю. – аспірант кафедри психології, соціальної роботи та педагогіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Білозерська С.І. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

Бондаренко Л.О. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціології та психології Харківського національного університету внутрішніх справ

Власенко О.О. – кандидат економічних наук, доцент, докторант за спеціальністю 053 – Психологія Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Даценко О.А. – викладач кафедри загальної та вікової психології Криворізького державного педагогічного університету

Кучма Т.В. – аспірантка кафедри психології Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка; директор Інклюзивно-ресурсного центру Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

Мащак С.О. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри теоретичної та практичної психології Національного університету «Львівська політехніка»

Меленчук Н.І. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної та диференціальної психології ДЗ «Південноукраїнський національний університет імені К.Д. Ушинського»

Момот М.А. – викладач кафедри психології діяльності в особливих умовах Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України

Присяжнюк Б.В. – аспірант кафедри психології, соціальної роботи та педагогіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Синенко О.І. – здобувачка другої вищої освіти соціально-гуманітарного факультету ДЗ «Південноукраїнський національний університет імені К.Д. Ушинського»

Слута І.Є. – аспірант кафедри психології, соціальної роботи та педагогіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Станішевська В.І. – викладач кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Хасанова М.Ф. – старший викладач кафедри психології Азербайджанського університету мов (Азербайджан)

Чорна І.М. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології розвитку та консультування Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка

Чорний М.М. – аспірант кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету

Шиліна Н.Є. – кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри психології, педагогіки та лінгводидактики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку